
Республиканские нужды.

Информация о принятом решении по жалобе:
Рассмотрев жалобу ООО «Консультант Безопасность» н а действия государственного

заказчика - Агентства Республики Коми по социальному развитию, котировочной комиссии при
размещении заказа путем проведения запроса котировок на оказание услуг по приобретению
неисключительных (пользовательских) прав на антивирусное программное обеспечение для
Агентства Республики Коми по социальному развитию, в результате проведения внеплановой
проверки в соответствии с ч. 5 ст. 17 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении
заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов), Комиссия Коми УФАС России по
контролю в сфере размещения заказов (далее – Комиссия)
УСТАНОВИЛА:

В соответствии с извещением о проведении запроса котировок № 86 от 25.08.2009  «срок
начала подачи котировочных заявок: 9.00 (время московское) 26.08.2009 г.

Дата и время окончания срока подачи котировочных заявок: 01.09.2009 г. 11.00
Время приема котировочных заявок: с 9.00 до 17.30 (время московское) кроме обеденного

перерыва с 13.00 до 14.00, а также выходных и праздничных дней».
Согласно выписке из журнала регистрации входящих документов ООО «Линия

Безопасности» подало котировочную заявку  26.08.2009, входящий номер регистрации 19/7954,
время приема котировочной заявки – 09 часов 00 минут указано на угловом штампе котировочной
заявки, ООО «КонсультантБезопасность» подало котировочную заявку  26.08.2009, входящий номер
регистрации 19/7955, время приема котировочной заявки – 09 часов 02 минуты указано на угловом
штампе котировочной заявки.

Комиссия Коми УФАС России в ходе рассмотрения жалобы установила, что котировочная
заявка О О О «Линия Безопасности» поступила в Агентство Республики Коми по социальному
развитию в письменном виде по почте 25.08.2009 в 16 часов 20 минут, что подтверждается
накладной № 43992201, зарегистрирована в срок, установленный  извещением о проведении
запроса котировок № 86 от 25.08.2009 в 09 часов 00 минут 26.08.2009.

Таким образом, действия государственного заказчика в части регистрации котировочной
заявк и О О О «Линия Безопасности» в срок подачи котировочных заявок, установленного 
извещением о проведении запроса котировок № 86 от 25.08.2009, соответствуют требованиям ч.3 ст.
46 Закона о размещении заказов.

 Комиссия РЕШИЛА:

  Признать жалобу ООО «КонсультантБезопасность» необоснованной.

 

 

 


